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HORVÁTH BÉLÁTÓL BÚCSÚZIK A BIZTOSÍTÁS 
ÉS KOCKÁZAT SZERKESZTŐBIZOTTSÁGA

„Kelj korán, dolgozz sokat, légy pontos!” − ez volt Horváth Béla ars poeticája, amit a 
munkája során nemcsak magától, hanem minden munkatársától is vasszigorral megkö-
vetelt. A szintén általa alapított CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.-nek 2007-től 2013-ig 
volt az elnök-vezérigazgatója.

Horváth Béla a biztosítási szakmai életműve mellett nemcsak egy 400 alkotást szám-
láló kortárs műgyűjteményt hívott életre a kortárs alkotóművészet mecénásaként, de egy 
olyan alapítványt is, amelynek bevételeivel közép-európai beteg emberek világszínvonalú 
gyógyíttatását segítette. 

Emlékét megőrizzük, nyugodjon békében!

Ismét a biztosítási szektor egyik meghatározó, kiemelkedő szakemberétől búcsúzik 
folyóiratunk alkotó közössége. A 2025. december 6-án elhunyt Horváth Béla életútját XI. 
évfolyamunk 1−2. számában megörökítettük, és a MABISZ Oral History interjúsorozata is 
megőrzi az emlékét. Személyében a magyar biztosítási szektor egészen különleges és nagy 
tudású szakemberét vesztettük el, akinek az életpályája elválaszthatatlan a magyarországi 
biztosítás történetétől.

Mint azt minden megszólalásában büszkén megemlítette, a biztosítás iránti érdeklődését, 
majd későbbi elkötelezettségét nagyapjától és édesapjától örökölte, akivel már gyerekként 
folyamatosan látogatta a vidéki biztosítók fiókjait, és negyedéves statisztikákat olvasgatott. 
Horváth Béla Egerben született 1954-ben, és ott is érettségizett a Gárdonyi Géza Gimná-
ziumban. Életét szándéka szerint a kosárlabdának kívánta szentelni, ebben azonban meg-
akadályozta egy sérülés. Biztosítói életpályáját 1975 végén az Állami Biztosító V. kerületi 
igazgatóságán kezdte az egykori CSÉB kötvények értékesítésével, de már a kezdet kezdetén 
elhatározta, hogy amint lehet, vezetői babérokra tör a biztosítási szakmában, sőt biztosítót 
fog alapítani. Mivel ehhez felsőfokú végzettségre volt szüksége, a jogi és a közgazdaságtani 
sikertelen felvételi után az Államigazgatási Főiskolára került be 1978-ban, előtte viszont 
még a nővérének köszönhetően bejárta az Egyesült Államokat, ahol ácsként is dolgozott. 
Az Állami Biztosítónál másfél év alatt üzleti vezető lett Borsod-Abaúj-Zemplén megyében, 
sőt az igazi, a jövőjét meghatározó könyvre, az Első Magyar Általános Biztosító Társaság 
első ötven évének történetére is itt akadt rá, és szinte szakmai útmutatójának tartotta a 
későbbi pályafutása során.  Az ÁB monopóliumának megszűntével először a Hungária 
Biztosítónál helyezkedett el, ahonnan a Gloria-Swiss Life Biztosítóhoz igazolt át. Versenyző 
típusként jellemezte magát, mint „aki sokkal nyitottabb volt a külső információkra, egyben 
a szakmára és a különböző technikákra, mint mások”.  Az oktatás iránti elkötelezettségéből 
fakadóan folyamatosan képezte magát, járta világszerte a szakmai konferenciákat, és külön 
figyelmet fordított a vezetése alá tartozó munkatársainak továbbképzésére és motiválására 
is.  1991-ben Dr. Bordás Györggyel és Szamel Józseffel együtt indították el Magyarországon 
az NN (Nationale-Nederlanden) Magyarországi Biztosító Részvénytársaságot, amelynek 
üzletért felelős alelnökeként ő vette rá elsőként a holland tulajdonosokat a közép-európai 
üzletbővítésre. Neki köszönhetően rövidesen már Magyarországon képezték ki az NN 
más országokban tevékenykedő szakembereit is. Az álma 1996-ban vált valóra, amikor 
megalapította a MÉBIT élet- és nyugdíjbiztosító társaságot, amely később ABN Amro, 
illetve AVIVA néven működött, amely biztosítónak vezérigazgatója és elnöke is volt több 
mint egy évtizeden át. 


